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● 麓地区交通安全対策協議会 安全点検と地域活動 ●
7月17日(土)に、麓地区交通安全対策協議会のみなさんが、地
区全域に設置された交通安全対策用の看板点検を行い、交換や修
繕の必要な箇所を確認しました。
また、8月8日(日)には、実際に古い看板の取り換え作業や修繕を
行い、さらに視界確保のため、看板が見えにくくなっている場所の草刈
りをしました。地域の方がより安全に過ごしていただけるようにと、大変
暑い中、作業をしてくださった交対協のみなさん、ありがとうございました。7/17 安全点検

before after

8/8 地域活動
（看板の取り換え作業）

8/8 地域活動
（草刈り）

● コスモスロードづくり応援！（新鳥栖駅東側の安良川遊歩道） ●
今年も7月より安良川河川道のコスモスロードづくりがスター
トしましたが、集中豪雨などにより順延となり、今回（7/24）
は昨年に続き、鳥栖商業（インターアクトクラブ17名）のみなさん
の応援をいただき、「ヒマワリ」の種蒔き（腐葉土入れ/散水
含む）を行いました。今回は夜間照明で生育から開花が難
しい一部の区域は「コスモス」から「ヒマワリ」に切り替えました。

鳥栖商業のみなさんは夏休みに入り、早朝作業と不慣れな種蒔
き作業などの経験となりましたが、今後も除草作業などの応援もい
ただく予定です。なお、「ヒマワリ」の開花は9月下旬から10月上旬
の予定です。 ～四阿屋会 志藤さん～

《鳥栖商業（インターアクト部）のみなさんの種蒔き/散水作業》

《九州新幹線を背景に鳥栖商業/四阿屋会のみなさん》

麓地区親子チャレンジ スポーツ

(日 時) 10月16日（土）18時30分から1時間30分程度（雨天中止）

(場 所) 鳥栖市陸上競技場（蔵上）
(種 目) ミニサッカー、モルック（屋外ボーリング）、スポーツ鬼ごっこ
(対 象) 麓地区の児童生徒とその保護者
(講 師) 日本スポーツ協会アシスタントマネージャー 原田 光 氏

申込書は
麓小学校を通して

全生徒さんに配布します。

〔申込締切〕
10月2日（土）

問い合わせ先：麓まちづくり推進センター （0942-82-2080）

麓地区スポーツ協会
麓地区子どもクラブ

新型コロナウイルス感染拡大による自粛生活での運動不足を少しでも補うために、
手軽に遊べるニュースポーツを親子で体験してみませんか？

主催：
共催：



桜ケ丘 ● 桜の木の病害虫防除と剪定 ●
桜ケ丘町の公園広場には、町区創設時に記念樹として12本の

桜の木を植樹しております。樹齢50年で、今では桜ケ丘のシンボルとなっていま
す。ご近所に迷惑がかからないよう、毎年3回の消毒と剪定を実施しており、
今年も7月13日（火）に、1回目の消毒と剪定を行いました。これで、
子どもたちも安心して遊べることでしょう。

● 若葉会 奉仕作業を実施 ●
7月18日（日）、桜ケ丘町若葉会（老人会、会長、岡部嘉和氏）
では、公園広場の除草と、市道の法面に植栽した紫陽花が日に焼
けたので、その花の整理と剪定をみんなで協力して行いました。

コロナ禍で活動が制限される中ではありますが、私たちは未知のウイルスからの
感染を防ぎながら、地域活動を行っています。町区のみなさまとの絆を守る意味
でも、今回の奉仕活動は大変良かったと思っております。

7月28日(水)に一人暮らしのネットワーク関係者を対象に
音楽鑑賞会を開催しました。新型コロナウイルスが依然として
猛威をふるい、連日のように感染拡大のニュースがなされ、一人

暮らしの方々も不安な日々を過ごされていることだと思います。
今回は、その不安な気持ちやストレスを少しでも解消し、心を和ませていただき
たいと、開催いたしました。マリンバとキーボードで昔懐かしい童謡や歌謡曲を演奏していただき、参加され
たみなさんは心の中で口ずさんで楽しいひとときを過ごされました。 ～時田区長～

● 音楽鑑賞会を開催 ●

● 頑張ってます!! 卓球クラブ ●
原古賀町寿慶会の卓球クラブです。第二公民館で卓球をしています。
コロナにも負けず。熱中症にも負けず。試合にも負けず。（全員が勝ち⁇）
そして、年齢にも負けず頑張ってます。 ～中原区長～

原古賀 ● 墓地清掃 ●
7月31日（土）、原古賀町墓地のボランティア活動
を行いました。早朝より、みんなで道具を持ち寄り
墓地の周囲まで清掃活動を行いました。お盆前
にはスッキリ！次は正月前に予定しています。
みなさんご協力ありがとうございました。

● 金の水 清掃 ●立 石 7月25日（日）、金の水付近を清掃しました。
昔、この山里に住んでいた病弱な老人に、この水を汲んで飲ませた
ところ、日増しに健康を取り戻し長寿を全うしたとされ、以来「金の水」
と呼ばれるようになったそうです。現在は飲料水としては適していないとされていま
すが、今でも地域のみなさんに大切にされています。

7月26日（月）、観音堂において提灯を吊り下げ、心身の健康と成長をお祈り
しました。昔は夕方から浴衣を着て花火をしたり、参拝者にはお茶菓子等も振舞わ
れていました。 ～木下区長～

● お観音様 ●

各町区のニュースをお届けしま～す！

牛 原 ● ボランティア活動 ●
7月18日（日）午前8時に筑紫会（会員35名）が香椎宮境内に
参集し、3班に分かれて神社境内・四阿屋（松山）・敵味方供養碑
の除草作業を行い、刈り払った草木を軽トラ（約25台）で搬出
しました。重機を使い掃き溜めの落ち葉や土砂を処理する美化
活動を行いました。来季の花見が楽しみです。 ～山下区長～


